

# CASE STUDY

Консолидатор =  
механизм сбора  
"факта" в 1С



## Содержание:

### Заказчик:

УК Центр доктора  
Бубновского  
bubnovsky.org

### Поставщик:

Инфостарт  
infostart.ru

### Внедренные программы:

ФинПлан: Консолидатор



ЦЕНТР ДОКТОРА  
БУБНОВСКОГО

## О КОМПАНИИ

### «УК Центр доктора Бубновского»

— компании занимают почетное место среди наиболее прогрессивных реабилитационных центров. Предоставляют услуги по реабилитации опорно-двигательного аппарата в соответствии с высокими международными стандартами.

## Задачи

В конце 2019 года приняли решение о внедрении системы бюджетирования. Для решения этой задачи выбрали конфигурацию «1С: Комплексная автоматизация».

При этом фактические данные финансового учета потребовалось консолидировать из отдельных баз «1С: Бухгалтерия».

# Этапы внедрения

Задачи потребовали качественной проработки, в процессе обсудили возможности ФинПлана (это программный продукт для автоматизации бюджетирования, казначейства и консолидации и бизнес-процесов).



Приобрели решение - модуль Консолидатор – который автоматизировать сбор и конвертацию данных для бюджетирования, составить консолидированную отчетность и решить задачи управленческого учета.

Процесс интеграции «Консолидатора» в «Комплексную автоматизацию» был прост и освоение функционала «Консолидатора» длилось около 2 недель. Внедрение проводили самостоятельно, без задействования услуг специалистов Инфостарт.

*В процессе внедрения добавили измерения (справочники 1С:КА вместо справочников ФинПлан): - ЦФО, - Статьи НДС, - Статьи калькуляции, -Направления деятельности и - Проекты*

Это было сделано для использования типовых справочников «Комплексной автоматизации», которые задействованы в подсистеме бюджетирования.

**Плюс в том, что больше никаких изменений в поставленную конфигурацию «Консолидатора» вносить не пришлось.**

Отзыв о продукте «Консолидатор – механизм сбора "факта" в 1С»

ООО «Управляющая компания Центр доктора Бубновского» занимается оперативным управлением и сопровождением работы реабилитационных центров доктора Бубновского.

Наши центры занимают почетное место среди наиболее прогрессивных реабилитационных центров. Мы предоставляем услуги по реабилитации опорно-двигательного аппарата в соответствии с высокими международными стандартами.

В конце 2019 года мы приняли решение о внедрении системы бюджетирования. Для решения этой задачи мы выбрали конфигурацию «1С: Комплексная автоматизация». При этом фактические данные финансового учета нам потребовалось консолидировать из отдельных баз «1С: Бухгалтерия». Для этого мы приобрели решение «Консолидатор – механизм сбора "факта" в 1С».

Процесс интеграции «Консолидатора» в «Комплексную автоматизацию» был прост и освоение функционала «Консолидатора» длилось около одной-двух недель. Внедрение производили своими силами.

В процессе внедрения нам пришлось добавить три измерения (для Статей НДС, Статей калькуляции и Направлений деятельности) в регистр накопления К\_Бюджеты и заменить типы измерений ЦФО и Проект. Это было сделано для синхронизации данных с типовыми справочниками «Комплексной автоматизации», которые задействованы в подсистеме бюджетирования.


Плюс в том, что больше никаких изменений в поставленную конфигурацию «Консолидатора» вносить не пришлось.

Из пожеланий - хотелось бы изменить не очень удобный способ лицензирования, когда при добавлении организации в одну из подключенных баз, приходится перезапрашивать ключ лицензии.

В целом продуктом довольны. С функциями, для выполнения которых мы его приобрели, он справляется. Рекомендуем коллегам использовать данное решение для автоматизации деятельности.

С уважением,  
руководитель отдела информационных технологий  
ООО «УК ЦДБ»



 / Аметин П.А.  
30.09.2020

Официальная версия подписанного отзыва клиента\*